

DOMENIU DE UTILIZARE Supliment alimentar
Septilin® tablete
Număr de înregistrare: 4239/30.10.2009
Denumire produs Septilin® tablete
Forma farmaceutică tablete
Ingrediente: Balsamodendron mukul (pulbere din oleogumirezină purificată), pulbere din Shankh bhasma, extract Maharasnadi quath (preparat ayurvedic din: <i>Terminalia chebula</i> – fruct, <i>Terminalia bellerica</i> – fruct, <i>Embllica officinalis</i> – fruct, <i>Fagonia cretica</i> - planta întreagă, <i>Sida cordifolia</i> – rădăcină, <i>Ricinus communis</i> – rădăcină, <i>Cedrus deodara</i> – lemn, <i>Hedychium spicatum</i> – rizom, <i>Adhatoda vasica</i> – rădăcină, <i>Zingiber officinale</i> – rizom, <i>Piper chaba</i> – tulpină, <i>Cyperus rotundus</i> – tubercul, <i>Boerhaavia diffusa</i> – rădăcină, <i>Tinospora cordifolia</i> – tulpină, <i>Ipomoea digitate</i> , <i>Anethum sowa</i> – sămânță, <i>Tribulus terrestris</i> – fruct, <i>Withania somnifera</i> – rădăcină, <i>Cassia fistula</i> – fruct, <i>Asparagus racemosus</i> – rădăcină, <i>Piper longum</i> – fruct, <i>Barleria prionitis</i> - planta întreagă, <i>Coriandrum sativum</i> – sămânță, <i>Solanum xanthocarpum</i> - planta întreagă, <i>Solanum indicum</i> - planta întreagă), <i>Tinospora cordifolia</i> (extract din tulpină), <i>Rubia cordifolia</i> (extract din rădăcină), <i>Embllica officinalis</i> /Agrise indiene (extract din fruct), <i>Moringa pterygosperma</i> (extract din semințe), <i>Glycyrrhiza glabra</i> /Lemn dulce (extract din rădăcină). Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali.
Descriere Tablete rotunde biconvexe de culoare maro
Despre companie Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
Despre sistemul imunitar Sistemul imunitar are un rol important în menținerea stării de sănătate întrucât asigură apărarea organismului. Sistemul imunitar acționează împotriva agresorilor prin intermediul unor celule (globule albe) sau molecule (anticorpi), având o componentă nespecifică, înnăscută și o componentă specifică, dobândită în timpul vieții. Starea sistemului imunitar este influențată favorabil de o serie de factori, cum ar fi stilul de viață echilibrat, mișcarea, alimentația sănătoasă, bogată în antioxidanți naturali, mediul nepoluat.
Proprietățile produsului Septilin este un produs care sprijină sănătatea sistemului imunitar, are proprietăți antiinflamatoare și efect benefic în diferite probleme ale tractului respirator prin conținutul de Balsamodendron mukul (purificat). <i>Tinospora cordifolia</i> întărește imunitatea naturală și ajută la protecția sănătății plămânilor. <i>Rubia cordifolia</i> sprijină sistemul imunitar și are proprietăți antioxidante importante. <i>Glycyrrhiza glabra</i> (Lemn dulce) susține sistemul imunitar și sănătatea tractului respirator, ajută la eliminarea disconfortului respirator și ajută în caz de răceală prin efect calmant la nivelul gâtului și pieptului. <i>Terminalia chebula</i> întărește sistemul natural de apărare al organismului, având o cantitate mare de antioxidanți naturali, iar prin proprietățile astringente ajută la menținerea secrețiilor normale la nivelul nasului, gâtului și plămânilor.

<p>Terminalia bellerica, Zingiber officinale (Ghimbir), Sida cordifolia și Coriandrum sativum (Coriandru) sprijină sistemul imunitar și au proprietăți antioxidante semnificative. Zingiber officinale (Ghimbir) ajută la protejerea mucoasei traheobronșice, iar Piper longum (Piper indonezian) are efect decongestionant.</p>
<p>Mod de administrare Copii peste 6 ani: 1 tabletă de 2 ori pe zi; Adulți: 2 tablete de 2 ori pe zi, iar la nevoie 2 tablete de 3 ori pe zi.</p>
<p>Prezentare 100 tablete într-un flacon de plastic.</p>
<p>Condiții de depozitare A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.</p>
<p>Mențiuni obligatorii Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.</p>
<p>Termen de valabilitate 3 ani. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.</p>
<p>Cantitate netă: 44.5g e</p>
<p>Producător The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India E-mail: www.himalayawellness.com</p>